

为落实国家发布的「新型冠状病毒感染症紧急事态宣言」的相关要求，兵库县也做出了加强自我约束外出，确保疫情应急医疗和要求暂停停业等方针。

姬路市也发布了「姬路市紧急事态宣言」，为全面贯彻落实国家发布的减少 80%接触的目标，本市特做出如下决定。

为确保自身和他人的身体健康和生命安全，每一个人都要做出必要的应对。

首先，确保自己的生命安全。其次，确保家人的生命安全。保障正常生活的情况以外，不得随便外出。停止回乡，旅行，聚餐等活动。

市政府也会根据县的指示为达到减少 80%接触的目标而竭尽全力。具体实施方案，通过分班组居家办公，休带薪假等方式减少出勤人数。不得不出勤的情况下，通过分时段出勤的方式减缓上班高峰。关于市的业务窗口，关闭不重要不紧急的窗口。关于市民生活不可或缺的部署和窗口争取是缩小到原有的 1/2。

并且事业的公开招募和投标等事务，正在研究以电子竞标和邮送

竞标的方式投标。

鉴于婴幼儿的身体健康和生命安全是重中之重，幼儿园从 4 月 17 日（星期五）到 5 月 6 日（星期三）之间，只限定对有特殊事情的人员的婴幼儿实施特殊保育。医护人员和保障社会职能正常运转的人员以及在自家保育有困难的人员请和相关部门协商。市营的课后儿童俱乐部也如上述实施。

各位家长，孩子的身体健康和生命安全一定要我们自己去守护。

另外市内的各大企事业单位，请理解所有家长的心情，积极响应兵库县的暂停营业的方针协助政府暂时停止营业。

最后为保障姬路市全体市民的生命安全，我们一定快速应对各种突发事件。可能会给各位市民带来很多不变，为了共度难关，请大家多多理解和支持。